
Sekretarji o akciji NNNP
Akcija se je ravnokar končala in

še preden so dana v javnost uradna
poročlla in ocene akcije, smo obi-
skali nekatere odgovorne tovariše
po naših krajevnih skupnostih injih
povprašali o uspehih pa tudi napa-
kah, ki so se pokazale med akcijo.

Tomaž Potočnik je bil nted najmlaj-
šimi vodstvenlmi kadri v akcijl.

»KS-Kolod'vor Je sodelovala z manjši-
ml delovnlm! organizacljami na svojem
področju, večje, kot so pošta !n železni-
ca, pa so Imele svoje akclje. Lahko poh-
vallmo tabornlke in šolo, ki so Imeli za-
res dobre programe In so pokazali do-
bro utečenost v akclfl.

Velikokrat smo opazili, da so Ijudje
razporejen! na dvojne funkclfe, torej v

KS In delovnih organlzacljah. Potrebna
bo več/a koordlnaclfa. Lahko rečemo,
da Ijudje nlso pokazall pravega zanosa
In da Je bllo moralnopolltlčno stanje ne-
katerlh posameznlkov bolj šibko, saj Je
prlšlo celo do incldentov vsaml CZ. Tudi
mladina Je blla slabo vkl/učena, sfcerpa
Je mladlnska organlzacifa na terenu že
dolgo prav šlbko organlzirana. Opre/na
CZ Je blla dobra In vellko je še nove,
nerabljene, tudl utečenost je kardobra.
Premalo Imamo zaklonlšč In še ta so
dokaj stara In celo neprlmerna v tej
funkclfl. Lfudfe so se prltoževall, da za-
klonlšča niso označena In se niso vedeli
kam zatečl ob alarmu. Sodelovanje hlš-
nlh svetov je bllo dobro, napake so blle
redke, preblvalstvo smo obveščall o do-
gajanju z biltenom.« .

Alolz Žužek iz KS Starl Vodmat nam
' /e povedal:

»Akclja Je uspela nepričakovano do-
bro. Prl nas smo izhajali Iz predpostav-
ke, da nam grozl epidemija tlfusa. Akcl-
fa je bila zelo dobro pripravljena, sam
sekretariaf se fe od spomladl sestal kar
osemkrat, sestale pa so se tudl družbe-
nopolltlčne organlzaclje In hlšni sveti. Z
vključitvljo Ijudl v akcljo smo lahko za-
dovoljnl. LJudje so se zelo angažlrali,
celo več jih je prlšlo kot smo Jih kllcall.
Skupajje sodelovalo prlbllžno dva tisoč,

od tega vpoklicanih v KS 261. teren
smo redno obveščall o doga/anju z bil-
teni (Izšll so štlrfe), pa tudl JerneJ Plkel
je sprotl obveščal krajane po zvočnlku.
Žal je imela akcija omefen obseg (samo
en blok Je btl domnevno okužen s tlfu-
som), da blse lahko pokazale še neka-
tere organlzacijske pomanjkljlvosti.
Ugotovili smo, da Imamo slabo evlden-
co članov Narodne zaščlte In Clvllne
zaščite (vellko IJudl Je vključenlh tudl v
delovnih organlzaci/ah), hlšnl svetl nlso
dovolj sodelovall, pa tudl za samo po-
veljstvo akclje nl bllo na razpolago do-
volf prostora za delo.

Slcer pa prljias vsako leto prlredlmo
kako podobno akcijo In jlh bomo še,
tako da boitioža vse prlmere dobro prl-
pravljeni.« *"*Kl

V krajevnl skupnosti Tabor Je blla
predpostavfa pombni napad. Akclja Je
bila sestavljena iz dveh delov; preselill
so vlšje razrede osnovnih šolna Vače, v
krajevnl skupnostl pa Je deloval
obrambnl mehanlzem preko Clvllne za-
ščlte In Narodne zaščlte.


